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· Six> 1
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Riemann convergente, merci corege
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pour neN ,
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Voir la question 1 du DM2
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Voir la question 2 du DM2.
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La fonction tert étant décroissante et continue surR

on a par
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Voir le cours sur les séries
,
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Soit <1 et Ru= - 0 Create d'e serie

n-3+0 convergente
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Voir cours sur lesseries
.
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.
A .1

.

1 . 9 Q

& Par concavité du In
, pour neR , h (1+2) ex donc

pour nEN , en+ -Un = h (1+un) -Un 0
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Ainsi Cumbnei est décroissante.
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On a unit-unw
neto

30. Comme de plus [t diverge ,

on a par
théorème de sommation des relations de comparaison
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Posons Sn = unil-en-E . Par 1.10
, Sno-Ern

Mais un - donc Sn ~ -En 0.



Ifn étant une série divergente,
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Voir cous sur les intégrales , remanque I .C .O . 1

# . 14 &

Voir cous sur les intégrales , rappel I .E .
2

.
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Voir cous sur les intégrales , proposition I .D .
O. 1

1
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Voir cours sur les intégrales , proposition I .D .O.
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Soit ERt .

Ju Archan(7+1) - Araten (H) de
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De plus par croissance de Archan ,
n+1

x+1

Su Archan(u) dt > [Arcton(Hdtc) Archan(nt
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Notes f: E 7 - t(t) continue
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Par décomposition en éléments simples ,
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